
Seite 1*** Bayern ***

Tabelle 1: Meinung zum Freihandelsabkommen TTIP
Wie Sie wahrscheinlich wissen, verhandeln die USA und die Europäische Union über ein Freihandelsabkommen, auch bekannt als
die Transatlantische Handels- und Investitionspartnerschaft oder TTIP. Ist dieses Handelsabkommen Ihrer Ansicht nach eine
gute oder eine schlechte Sache für Deutschland?

Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

SchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

500 244 256 105 71 95 85 145 239 145 98 18
% % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

25 19 30 37 37 14 21 20 21 29 22 54eine gute Sache

55 66 45 44 43 62 61 60 56 53 59 31eine schlechte Sache

9 5 13 11 6 11 7 9 10 11 5 12habe darüber zu wenig gehört

2 2 3 3 2 0 2 4 1 3 6 -weder gute noch schlechte
Sache

6 5 8 3 11 7 6 6 9 4 5 4weiß nicht

2 3 1 0 1 6 2 0 2 1 3 -keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 04.11.-16.11.2015



Seite 2*** Bayern ***

Tabelle 1: Meinung zum Freihandelsabkommen TTIP
Wie Sie wahrscheinlich wissen, verhandeln die USA und die Europäische Union über ein Freihandelsabkommen, auch bekannt als
die Transatlantische Handels- und Investitionspartnerschaft oder TTIP. Ist dieses Handelsabkommen Ihrer Ansicht nach eine
gute oder eine schlechte Sache für Deutschland?

ParteineigungTotal

CDU, CSU

500 128
% %

Basis (=100%)

25 42eine gute Sache

55 45eine schlechte Sache

9 7habe darüber zu wenig gehört

2 3weder gute noch schlechte
Sache

6 3weiß nicht

2 1keine Angabe

100 100Summe

Befragungszeitraum: 04.11.-16.11.2015



Seite 3*** Bayern ***

Tabelle 2: Verhalten der Bayerischen Staatsregierung im Bundesrat hinsichtlich TTIP
Sehr wahrscheinlich müssen auch der Bundestag und der Bundesrat über das Inkrafttreten der Transatlantischen Handels- und
Investitionspartnerschaft TTIP abstimmen. Wie soll sich Ihrer Meinung nach die Bayerische Staatsregierung im Bundesrat
verhalten?

Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

SchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

500 244 256 105 71 95 85 145 239 145 98 18
% % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

18 17 18 20 37 7 12 17 14 23 18 22sie soll TTIP zustimmen

51 59 42 45 37 60 52 55 52 44 60 40sie soll TTIP ablehnen

16 11 21 25 11 6 23 15 17 19 11 17sie soll sich bei der Abstimmung
enthalten

12 9 14 8 14 17 11 11 13 11 8 21weiß nicht

4 4 4 3 1 10 2 2 5 3 3 -keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 04.11.-16.11.2015



Seite 4*** Bayern ***

Tabelle 2: Verhalten der Bayerischen Staatsregierung im Bundesrat hinsichtlich TTIP
Sehr wahrscheinlich müssen auch der Bundestag und der Bundesrat über das Inkrafttreten der Transatlantischen Handels- und
Investitionspartnerschaft TTIP abstimmen. Wie soll sich Ihrer Meinung nach die Bayerische Staatsregierung im Bundesrat
verhalten?

ParteineigungTotal

CDU, CSU

500 128
% %

Basis (=100%)

18 33sie soll TTIP zustimmen

51 41sie soll TTIP ablehnen

16 19sie soll sich bei der Abstimmung
enthalten

12 6weiß nicht

4 1keine Angabe

100 100Summe

Befragungszeitraum: 04.11.-16.11.2015


